



智障少年太孤单 8个月43次报假警

用同一个电话在最近的8个月中报了43次假警，江苏仪征警方近日抓获了这个报假警者，发现原来是个15岁的智障少年，而他这么做，是因为独自在家太孤独了，所以用恶作剧来排遣心中郁闷。

李大友 林成 陶维洲

11月9日晚上8点多，仪征市公安局接到报警，称原朴席镇三联社区卫生站门口，一辆大卡车与一辆轿车相撞翻到河里，车内4个人被困，生命垂危。事关4个人的生命，该局迅速抽调大量警力赶赴现场救援。但当警车、消防车、救护车等等齐集现场后，民警却发现这里根本没有发生车祸。“难道是报警人说错了地点？”民警立即回拨报警电话，但对方已经关机。

经过一夜忙碌，警方确认这是

个假警，此时报警人的手机依然关机。民警在警务平台查询该手机后有了惊人的发现，从今年3月份以来，这个号码先后报警43次，涉及扬州市广陵、邗江、开发区、新城西区、蜀冈风景区等地，报警的内容也十分惊人，大多是发现爆炸物、发现尸体、公交车失火、有人跳楼等重大警情。不过，这些都是假警。

经过侦查，警方锁定嫌疑人暂住在扬州邗江区瓜洲镇。11月15日，民警将报假警的嫌疑人唐某抓

获。不过，让民警意外的是，唐某是个15岁的少年，而且还有智障。当唐某的父母得知孩子报假警后，也非常诧异。他们表示，由于工作忙，经常将孩子单独放在家中，他们担心有事，才给孩子配了手机。

唐某为什么要报假警呢？民警和他交流后得知，他经常一个人在家，非常孤独。一次在电视中看到有人报假警，让民警忙活一大圈无功而返后，他便想到用报假警来排遣自己心中的郁闷。于是从今年3月开始，他在电视上看到一些事故发生，就虚拟一个地址，拨打110报警。

鉴于唐某的现实状况，警方对他进行了批评教育。同时，民警也建议唐某的父母，尽可能多抽些时间陪陪孩子，多与他沟通，这样才能让他健康成长。

钢厂夜间爆炸造成一死一伤



钢厂房顶已被爆炸掀开

11月21日凌晨3点多，徐州邳州一金属制品企业发生爆炸，官方通报称，事故造成一人死亡一人受伤，通报表示，这家企业之前已经被下达停产通知书，目前公司责任人已被控制，事故原因正在调查。

刘清香 文/摄

发生事故的是邳州车辐山镇天元金属制品有限公司，距离镇中心卫生院约400米远。医院一名工作人员称，事故发生在凌晨三四点钟，金属制品公司发出巨大的爆炸声，“医院很多玻璃都被震碎了，东南角的房屋，吊顶也被震掉。”事故发生后，当地警方曾到医院找急救车，“听说伤了几个人，但是我们医院的急救车司机正好不在，他们就打了120。”

现代快报记者在事故现场看到，这家企业并未在门外悬挂企业名称，大门紧闭，从外围可以看到企业的厂房房顶基本全被掀开。据周围居民介绍，这家企业是钢厂，用电熔炉炼制收购来的钢铁，将半成品卖给大型钢企，“最近很长一段时间都是夜间生产，白天门关着。”

在企业大门外，记者遇到一名自称镇政府工作人员的男子，他表示目前厂区正在调查，禁止入内。该男子称，这家企业已经被镇政府下达了停产通知书，但却夜间偷偷生产，造成安全事故。

“有两名工人受伤了，一名是被烫伤，另一名当时在行吊上作业，在冲击力作用下，被卡在行吊上，造成腿部受伤，大概一个多小时后被消防官兵救下，目前二人均在医院接受治疗。”至于事故原因，该男子未透露。

昨天下午，邳州市车辐山镇在发给媒体的情况通报中称，天元金属制品有限公司擅自生产发生安全事故，造成现场作业的两名工人受伤及厂房顶棚部分受损。伤者随即被送往医院救治，其中1名伤者因伤势较重，于当天上午10时许在医院去世，另一名伤者正在被积极救治中。因城镇建设规划实施“退二进三”工程，镇政府已于2013年4月10日向该公司下达停产通知书，8月12日镇政府聘请的专业机构出具了该公司资产评估报告，企业关停收购工作正在洽谈之中。

目前，该公司负责人已被控制，事故原因调查和善后处置工作正在进行之中。

八旬老妪照顾瘫痪哥哥 虽然生活贫寒，但45年来她没一句怨言

海门三厂镇有一位年过八旬的老人叫朱美珍，45年来她都在做一件事——照顾因中风瘫痪在床的哥哥。老人家境贫寒，没有生活来源，但考虑到哥哥膝下无子女，她决定担起照顾哥哥的重任，45年过去了，却没有一句怨言。

决心照顾瘫痪哥哥

家住海门三厂镇的朱美珍老人今年已经82岁了，头发花白，背部佝偻，身上穿着的白色外套已经穿了20多年。记者赶往她住处的时，朱奶奶正弯着腰在屋后的菜地里翻土，瑟瑟的寒风中，老人的身影显得特别小。朱美珍和哥哥现在住在小女儿的平房里，不到70平方米的老房子，墙漆已经脱落，家徒四壁。桌上放着老人中午吃的午饭，只是一盘青菜和一盘咸菜。

据朱美珍介绍，哥哥朱雪狗由于从小身体就不好而没有成家，一直跟着老母亲在如东兵房镇生活。39岁那年，有一天哥哥和老母在河边淘麦，不慎摔到河里，导致中风，自此便瘫痪在床，生活无法自理。

当时还身处海门的朱美珍得知哥哥住院的消息，不顾路途遥远，骑自行车3个小时赶到医院，不分昼夜地照顾哥哥。因为老母亲年岁已高，朱美珍又侍奉母亲又照顾哥哥，这样的日子一过就是6年。老母亲去世后，朱美珍便把哥哥从如东接到了海门，方便照料。

老人自己年纪也大了

因为朱美珍没有生活来源，且育有六个子女，一家人的生活原本就非常拮据。朱美珍的丈夫曾是通棉三厂的工人，自从将哥哥接过来一起生活，一个人的工资要支付全家上下9口人的全部生活开销。朱美珍的丈夫去世后，家里除每个月410元微薄的抚恤金以及哥哥仅60元的低保费外，再无其他收入来源了。

为了生存，老人不得不在屋子



朱美珍老人正在给哥哥喂食 胡涓 摄

周围种点菜。朱美珍的大女儿向记者说，母亲平时吃的菜都是自己种的，肉从来都舍不得买，“我妹妹不时会送些肉来，弟弟有的时候钓了鱼送过来，母亲都舍不得自己吃，全给了舅舅。”朱美珍说，尽管儿女多，但几个儿女生活也都非常拮据。

为了照顾哥哥，朱美珍就住在哥哥房间的隔壁，冬天6点、夏天4点，每天天还未亮，老人家的灯就亮了。朱美珍每天都要为哥哥擦洗身体10几次，被单脏了天天都需要清洗。如今朱美珍年纪也大了，前几天给哥哥翻身时摔了一跤，接受记者采访的时候，她的腿脚都不太灵便。

朱美珍说，哥哥现在的状况不容乐观，目前整个人只有左手还可以轻微摆动，右手和双腿都无法伸直，所以朱美珍几乎不能离开哥哥半步。前几天朱美珍仅外出几个小时，哥哥竟从床上跌落，身上的皮肤大面积擦伤。

老人的爱心感动左邻右舍

朱美珍的大女儿告诉记者，母亲自己的身体也不好，39岁时下炕

曾经长了一个肿瘤，所幸是良性的，但花费了不少钱。当时舅舅已经瘫痪了，家里硬是东拼西凑，加上几个子女连夜赶制手工，才好不容易把日子熬了过来。“我拥有一位慈祥的母亲，别人家的高龄老母都是请保姆照顾，而我的母亲是自己当保姆啊，太辛苦了！”当讲到母亲这些年的不容易，女儿的声音哽咽了，眼里都是泪水。

邻居都知道朱美珍家有困难，只要有需要他们都会尽自己所能地提供帮助，当年朱美珍现住的房屋手续还没办理的时候，没有田地，邻居就将屋门前的四分地借给朱美珍家种，而老人客厅里摆放的轮椅也是好心的邻里送过来应急的。

“朱美珍是个好人啊，我看她生活实在是太辛苦了，真希望社会上有好心人能够帮帮他们。”邻居薛阿姨说。

爱心可贵，大爱无言，希望社会上的好心人能够给予朱美珍老人一些帮助，让老人的晚年生活可以相对不那么窘迫。联系人樊先生：13814636142。 陈莹 胡涓

故意污损号牌 一次被记12分

现年27岁高邮人殷某，为逃避电子监控处罚，竟用溶剂将车号牌颜色洗掉，被警方查到后，驾驶证一次性被记12分。

昨天上午，高邮市公安局交巡警大队城区二中队民警在财保岗执勤时，查获驾驶人殷某驾驶的苏K×D4××二轮摩托车存在故意污损机动车号牌的重点交通

违法行为。

殷某用溶剂将原黄色号牌洗掉，变成一片白色，以逃避电子警察，驾驶人殷某被该队民警当场给予200元罚款驾驶证一次性被记12分，殷某后悔不已。

目前，此案正在进一步侦办中。

明宝 夏慧 丁宇

锦旗送到派出所 大家才知道他救了人

昨天上午，泰兴市公安局分界派出所所长办公室里，面对辖区一服饰公司送来的锦旗，所长李高荣一头雾水。经过打听才知道，原来是辅警丁国亮救了一名落水妇女。

据了解，19日下午4点多，丁国亮巡逻结束后下班骑车回家，走到分界镇长生社区增产港附近时，一位过路的老人拦住他说听见有人喊救命。丁国亮顺着老人指的方向就跑了过去，发现河里有一位妇女，这时那名妇女已经被水冲到了离岸大约6米远的地方，只看到头发飘在水面上。丁国亮顾不上脱下衣服、鞋子就跳入水中，快速游过去，一把抓住这名

妇女的衣领。

见有人来救，溺水妇女一把抓住丁国亮，不管怎么说就是不放。“实在没有办法了，我只能先将她踹开，然后推着她游向岸边。”丁国亮回忆起这一幕还是觉得很危险。

两人脱险后，丁国亮得知，这位妇女在附近的一家服饰公司食堂烧饭做菜，洗菜时不留神滑了一跤落水。上岸后，他见这位妇女还能行走，就将她搀到了所在公司，并叮嘱她立即回家洗个热水澡，喝一碗姜汤去去寒。

“这没啥，救人很正常！”面对送来的锦旗，丁国亮说。

陆裕顺 顾晨 李康健 尹有文